

# Nueva Ley Orgánica del Ministerio Público

Una nueva Ley Orgánica del Ministerio Público están preparando la Fiscalía General y la Procuraduría, según informó ayer el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General.

La actual Ley Orgánica del Ministerio Público — dijo el Dr. Flores — data desde 1952, cuando fue promulgada durante la administración del Cnel. Oscar Osorio.

Peró resulta — dice el Dr. Flores — que la ley ac-

tual se ha vuelto obsoleta, al grado que no presta toda la comodidad que busca una población que cada día crece más y que sus reclamos e inquietudes son cada vez diferentes.

El Dr. Flores dijo que la parte inicial de la nueva Ley Orgánica podría ser preparada de común acuerdo con la Fiscalía, pero que ya en sus disposiciones posteriores, cada ramo — Fiscalía y Procuraduría — tendrán que ha-

cer su proyecto de acuerdo con sus funciones. Recordó que la forma de trabajo de la Procuraduría es, en algunas fases, opuesta a las funciones de la Fiscalía, recordando que la Procuraduría defiende y la Fiscalía acusa, especialmente en los juicios de carácter penal.

También el Dr. Flores indicó que si bien tanto el

—Favor pase a la página 15.

## A Fin de Año Mejorarán Servicio de Autobuses

A finales de este año quedará solucionado el transporte colectivo en la capital, al entrar en funcionamiento las nuevas unidades procedentes de Rumania y con el refuerzo de los buses que han sido "levantados" por mecánicos salvadoreños.

En el país circulan un total de 4.800 autobuses, de los cuales 612 trabajan en

San Salvador distribuidos en 49 rutas del área metropolitana.

Con los atentados a los autobuses, especialmente ACIT, por parte de la guerrilla, el déficit de servicio fue considerable en 1982 pero se ha ido restableciendo paulatinamente a tal grado que ya lograron

—Favor pase a la página 15.



**CAPTURADO.** (San Miguel). Rafael Antonio Mejía Cruz, fue capturado por el Ejército, en el puente Cuscatlán, donde se dijo que terroristas pretendían atacar las instalaciones de la Presa 15 de Septiembre, en esa misma fecha.

## La Herradura Pide la Categoría de Pueblo

Es posible que el cantón La Herradura, del departamento de La Paz, será erigido a la categoría de pueblo, pues cuenta con toda la infraestructura necesaria, informa el diputado de ARENA, Manuel Araujo.

En la Comisión del Interior, se estudia la petición de los habitantes de dicho cantón. Se espera el infor-

me del Ministerio del Interior, sobre la demarcación o jurisdicción que tendrá este nuevo municipio, con el cual se sumarian 262 municipios en todo el territorio nacional.

Agregó el diputado que hay concenso entre todas las fracciones de la Asamblea, con respecto a conce-

—Favor pase a la página 27.

## La Policía de Hacienda Inicia Nueva Operación

La Policía de Hacienda inició ayer una nueva actividad que denomina "Operación Confianza", según informó su director, Cnel. Rinaldo Gólcher.

Esta actividad — dijo el jefe policaco — es para llegar más al pueblo que nos necesita. Es para conocer de cerca los problemas que tienen determinadas comunidades, como por ejemplo — dijo — escuelas, mercados, zonas marginales, colonias, grupos sociales, etc. Queremos — afirmó el Cnel. Gólcher — que todo el pueblo conozca nuestros deseos de servirle y de prestarle la colaboración inmediata que nos pida.

El Cnel. Gólcher y otros jefes de la Policía de Hacienda iniciaron la "Operación Confianza", ayer, visitando la Escuela Unificada Guadalupe, de la Colonia Guadalupe, Soyapango, en donde todos cambiaron impresiones con maestros y niños.

Esta actividad social de la Policía de Hacienda la harán una vez cada semana, según dijo el Cnel. Gólcher.

La profesora Lillian Elizabeth de Rivera, directora de la escuela, les comunicó a los jefes policiales de futuras actividades que tienen en proyecto y de algunos problemas del cen-

tro escolar debido a la falta de un presupuesto eficiente.

El Cnel. Gólcher también saludó a los niños, en grupos apartados, tratando — según dijo — de que los niños tengan más confianza en los Cuerpos de Seguridad y se borren de la mente la idea de que el policía no es su amigo.



**OPERACION CONFIANZA.** — La Policía de Hacienda inició ayer una nueva actividad que denomina "Operación Confianza", la cual consiste en que los jefes y agentes de ese cuerpo visitarán escuelas, mercados, zonas marginales, entidades sociales, etc., para ver la forma de ayudarles. El Cnel. Rinaldo Gólcher, conversa con niños de la Escuela Guadalupe, de Soyapango.



**ORGANIZAN SEMINARIO.** — En noviembre se llevará a cabo en esta capital el Primer Seminario Nacional de Transporte, organizado por las empresas de autobuses, Dirección General de Transporte, taxis y otros medios. El objeto es llenar los vacíos que existen en la regulación del transporte terrestre en general y no solamente los autobuses como sucede actualmente. Izquierda a derecha: Dr. Mauricio Rodríguez Andrade, director de Transporte; Mauricio Iraheta, Jorge Arturo Chávez y Alfonso Valiente Cristales.

## F.A. Descubre Ataque a Presa 15 de Septiembre

SAN MIGUEL. — El Servicio de Inteligencia de la Fuerza Armada logró desbaratar la posible destrucción de la presa "15 de Septiembre", la cual iba a ser atacada precisamente la noche del 15 de este mes con motivo de celebrar el primer aniversario de su inauguración.

En efecto, fue presentado a los reporteros, el individuo Rafael Antonio Mejía Cruz de 30 años, co-

nocido con el apodo de "Lito Parche" que servía como "informante" de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, FARN, cuyo hermano William Nelson Mejía Cruz de 27 años es el comandante "Marcos La Tacha", quien viene operando como tal desde 1980.

HABLA MEJIA CRUZ. Al ser abordado el "in-

formante" manifestó que la presa iba a ser atacada a partir de las 10 de la noche por 1000 guerrilleros de las FARN pertenecientes a: campamento "Montaña Linares" al mando de su hermano "Marcos La Tacha". Los atacantes se iban a dividir en dos bandos de 500 hombres; unos iban a atacar prime-

—Favor pase a la página 27.

## Señalan que más Salario Rural Traerá Desocupados

Todo aumento de salarios en las actuales circunstancias significará desocupación en el campo, dice la junta departamental de la Asociación Cafetalera de El Salvador.

En la actualidad no se compra el café. La cosecha 83/84 está pendiente aun con el 30 % de liquidación, altos intereses, bajos precios, alza en los costos, financiamiento limitado y otros problemas, dicen los cafetaleros.

Agregan que con el proyectado incremento salarial aumentaría aun más el desempleo en el campo, lo que provocará más problemas sociales, pues nadie desconoce que ahora sobra la mano de obra.

Añaden que si se suben los salarios, lo que harán los patronos será disminuir el número de trabajadores y que muchos perderán sus ingresos.

Al referirse a la igualdad —Favor pase a la página 27.

## Quieren Hacer Dirección de la Oficina de Riegos

Están estudiando la posibilidad de convertir en Dirección General, el servicio de Riego y Drenaje a fin de aumentar la producción y productividad agropecuaria, tal ha venido funcionando desde el año pasado en el Centro de Tecnología Agrícola, CEN- TA.

Esa posibilidad la han dado a conocer miembros del Consejo Consultivo

Agropecuario Sectorial, CCAS, organismo asesor y de consulta, integrado por los titulares, directores, subdirectores y jefes de instituciones centralizadas y descentralizadas del MAG.

Indicaron que existen más de 264 mil hectáreas de tierras que pueden incorporarse a la producción

—Favor pase a la página 13.

## Diputada Pide Datos de Malversación en INCAFE

El INCAFE que maneja centenares de millones de colones cada año, ha malversado o perdido esos dineros, ya sea por incapacidad administrativa o por sustracción expresa, dijo la diputada Gloria Salguero Gross.

La declaración la hizo a raíz del llamado que se ha hecho la Comisión de Legislación de la Asamblea Legislativa al Ministro de Co-

mercio Exterior, para interponerlo en relación a los manejos que se hacen con el café.

Considero —agregó— que esta es una brillante oportunidad para la Democracia Cristiana para manifestar su verdadera voluntad y su verdadera intención de disminuir la corrupción en El Salvador.

Yo creo —dijo— que debe —Favor pase a la página 11.

## 9 Terroristas Muertos en el Oriente

Nueve muertos sufrieron las bandas extremistas el jueves por la tarde en la Zona Oriental del país, al enfrentarse con miembros de la Fuerza Armada.

Cuatro de esos muertos se reportaron en las carnicías de Cacaopera, en un enfrentamiento con el Batallón Cacaohuatique. Los miembros del batallón no sufrieron bajas.

Por otra parte en el Cerro Ocotillo, de Lislique, La Unión, miembros de la Fuerza Armada encontraron cuatro terroristas muertos, completamente equipados.

Asimismo, dicen los informes del Ejército, elementos del Batallón de Infantería de Reacción In-

—Favor pase a la página 15.